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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 09 de maio de 2018. Aos nove dias do mês maio do ano de 2018, 

às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antonio Ailton da Silva, Danillo Martins Borges, José Ribamar da conceição, José da 

Silva, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira.  Ausente 

o Vereador: Carlindo Batista da Silva e Francisco Timoteu de Sá. Em seguida o 

Senhor Presidente achando um numero legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, o Primeiro Secretário realizou a chamada nominal dos 

Vereadores. Logo após, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para leitura da 

palavra bíblica. Foi lido uma passagem do livro romanos capitulo 5. Continuamente, 

foi realizada a leitura da ata da Sessão anterior, a mesma sendo votada, foi 

aprovada unanimamente pelos Vereadores presentes. Em seguida o Primeiro 

Secretário fez as inscrições para o expediente.  Logo após, o presidente pediu aos 

Vereadores para apresentarem suas matérias, foram apresentados os 

Requerimentos nº 007/2018, que dispõe sobre construção de mini praça no povoado 

vinte Mil, Requerimento nº 008/2018, que dispõe sobre reforço ao Requerimento nº 

003/2013, do Ver. Elias, que dispõe sobre reforma da praça do município de Vinte 

mil, ambos de autoria do Vereador José da Silva. o Vereador Raimundo fez uso da 

palavra, cumprimentou os presentes, reforçou seu pedido ao Secretário desta casa 

para que encaminhe um oficio destinado ao Secretário Inácio e ao Chefe do poder 

Executivo para que providencie o conserto de uma ambulância, tendo em vista que o 

município não tem nenhuma em funcionamento. Falou que o Secretario e 

competente, mas nesse quesito esta em falta. Pediu ao presidente que ele faça uma 

homenagem para as mães de Carrasco Bonito, através de uma mensagem no carro 

de som no próximo sábado. Falou que ontem precisou de uma ambulância para 

transportar seu sobrinho e não teve êxito, foi obrigado a pedir ajuda ao presidente 
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para transportar seu sobrinho no carro da Câmara, falou que isso é inaceitável, 

transportar doentes em um FIAT UNO. O Vereador Ribamar fez uso da palavra pela 

ordem, no que se refere às palavras do endereçamento do Ofício ao Secretário, 

disse que o mesmo não tem poder para consertar a mesma. Disse que os 

Vereadores tem o poder e dever de cobrar diretamente o Prefeito para que 

providências sejam tomadas. Falou que essa ambulância não esta quebrada de 

hoje, mas sim de há muito tempo, falou que temos essa repercussão porque o 

Vereador precisou e não foi atendido, falou que isso é uma falha muito grande dessa 

casa, pois devemos defender os direitos do povo como um todo e não só quando 

nos afeta diretamente. O Vereador Danillo fez uso da palavra, sobre as palavras dos 

Vereadores, ressaltou que de fato é inadmissível que em um município não tenha 

uma ambulância disponível para transportar nossos enfermos, falou que acredita 

que tudo será resolvido com a maior brevidade possível. O Vereador Raimundo fez 

uso da palavra, disse que sempre falou das coisas erradas que acontecerem nessa 

cidade, como exemplo, citou que cobrou o presença da policia em nossa cidade e o 

problema foi parcialmente resolvido. Sobre a responsabilidade do secretario, falou 

que o mesmo e responsável sim, tendo em vista que e responsável pela pasta e 

deve partir dele a comunicação ao executivo. O Vereador Ribamar, também voltou a 

usar a palavra, disse que o Vereador está correto em cobrar, mas esse fato já havia 

ocorrendo e ninguém falava nada e só cobramos quando nos atinge. Ressaltou que 

o Prefeito tem conhecimento de que no município não tem ambulância. Sobre o 

Secretário e suas responsabilidades, disse que o mesmo pode cobrar o Prefeito 

tendo em vista que responde pela pasta, todavia, o poder maior de cobrança está 

nas mãos dos parlamentares que são eleitos para fiscalizar e cobrar. O vereador 

Ailton fez uso da palavra, deu um bom dia a todos, disse ser louvável a preocupação 

do colega Raimundo, falou que o Secretário pode cobrar, mas o poder de “botar o pé 

na parede e ameaçar o executivo e função dos Vereadores”, falou que no seu 
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entendimento devemos encaminhar ofício ao chefe do poder executivo pedindo 

cobranças. Falou que as ambulâncias do município já estão sucateadas, falou que 

devemos chamar o Prefeito nessa casa para prestar esclarecimentos. Explicou que 

a situação do município é muito difícil, inclusive tem informações de que vários 

funcionários serão demitidos em breve. Sobre as emendas dos deputados disse que 

devemos acatar e esperar as mesmas. Sobre a responsabilidade do Secretario, 

falou que o mesmo cobra e tem certeza que o Prefeito tem conhecimento que as 

ambulâncias estão quebradas, perguntou se isso não dói na consciência do noss 

executivo. O Vereador Raimundo voltou a usar a palavra, disse que devemos correr 

atrás das emendas, mas não podemos esperar elas chegarem em nosso município. 

Disse que já foi pessoalmente pedir, e somente chegou a emenda do Deputado 

Eduardo. Disse que ao sair daqui irá ao Executivo cobrar o conserto dessas 

ambulâncias. O Vereador Ailton voltou a usar a palavra, disse que receberemos as 

emendas a qualquer tempo que vier, pois beneficiarão o município, falou que o 

Prefeito tem conhecimento da falta dessas ambulâncias e vai junto com o Vereador 

Raimundo cobrar o Prefeito o conserto das mesmas. O Presidente fez uso da 

palavra, cumprimentou os presentes, salutou a preocupação de cada cidadão e 

parlamentar desta casa, no que se refere a saúde deste município. Falou que o 

Secretário de Saúde o indagou porque esta casa não procura conversar com o 

Prefeito para que contratemos médicos para ficar diariamente em nosso município, 

ressaltou que ainda seria mais econômico para o município. Parabenizou a 

preocupação dos Vereadores, falou que já sofreu em razão da precariedade da 

saúde. Disse aos colegas que os Vereadores são importantes, pois são os mais 

cobrados, como prova temos os celulares que não para de tocar. Citou cobranças 

que o povo faz aos Vereadores que mesmo ganhando pouco ajudam nossa 

população. Citou alguns trabalhos dos Vereadores, como exemplo, citou emenda de 

cem mil reais conseguida pelo Vereador Raimundo, Emenda do Ver. Ribamar de 
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duzentos mil reais através de seu partido, o Vereador José da Silva que só este ano 

já tem oito Requerimentos. Ressaltou que esse e o papel dos Vereadores, mas não 

há nenhum reconhecimento nesse sentido. Sobre o transporte da saúde disse que 

tivemos cinco emendas para aquisição de ambulância, citou os nomes dos 

deputados, Rocha Miranda, Mauro Carlesse, Luana Ribeiro, Amélio Cayres e 

Eduardo Siqueira. Falou que o deputado Eduardo disse que no dia 20 de Fevereiro 

daria a ambulância ou caso contrario compraria do seu próprio bolso na data de seu 

aniversario. Falou que na oportunidade foi feita uma permuta para da emenda do 

Deputado Eduardo para comprar uma caminhonete para a saúde tendo em vista que 

já tínhamos outras emendas para ambulância. Falou que a única emenda cumprida 

ate agora foi a do Deputado Eduardo Siqueira, parabenizou o mesmo pela emenda 

destinada a essa comunidade. Falou que entende que o município enquanto não 

compra novas ambulâncias deve providenciar o conserto das que compõem a frota 

municipal. Sobre o pedido de homenagem as mães, esclareceu que a câmara não 

pode custear tais atos, mas atendera o pedido do Vereador e custeara do seu 

próprio bolso. Sobre o conserto da ambulância falou que esta casa tem um pequeno 

duodécimo, mas quando necessário, fazemos economia e consertamos nosso meio 

de transporte. O Vereador Ribamar, disse que essa discussão é sadia e interessante 

para nosso município, explicou que já conversou com o Prefeito sobre esse assunto 

da ambulância, disse que a saúde tem dinheiro para ambulância, todavia, está 

aguardando as emendas, tendo em vista que nosso município tem cinco emendas 

destinadas a comprar ambulâncias, falou do medo do executivo em repressão por 

parte da justiça em investir em um novo veiculo tendo previsão de emendas. O 

Vereador Raimundo falou que chegamos em um momento em que não podemos 

mais esperar, tendo em vista que nossa população precisa muito. O Vereador Ailton, 

ressaltou que não somos valorizados na capital, mas em nosso município são o 

pára-choque da administração, mas somente o Prefeito tem homengagens e 



 

ESTADO DO TOCANTINS 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO 

Avenida Tocantins S/N Centro. CEP: 77.985-000 - CARRASCO BONITO-TO. 
Telefone: (63) 3344-1424 E-mail:  camaramunicipalcbonito@yahoo.com.br CNPJ- 

04.502.733/0001-85 

 
reconhecimento. O Presidente disse que como cidadãos devemos, receber os 

candidatos e ouvir as palavras do mesmo, e que espalhem as boas novas dessa 

casa. Falou que hoje teremos visita do candidato a governador Carlos Amasta, disse 

que e nossa primeira visita, convidou a todos para participarem do evento 

democrático. Logo apos, disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, 

declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos nove dias do mês de maio do ano de 2018. 
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